



这就是听众扔上台的两只鞋子。

“牛刀”博客：这是他做梦都想遇见的事

3天前,他自称自己在中国人最想揍的人当中排名第三。3天后果然有人想揍他,成全了他的一个愿望。他终于有机会享受了一回领导人的待遇。

房奴“鞋袭”任志强



任志强在演讲,鞋子依旧躺在台上。

5月7日下午,任志强应邀参加大连房协主办的论坛。任志强刚上台,就被一个听众扔鞋。

据网上爆料,任志强上台之前,主办方播了一段《蜗居》的短片,之后是关于任志强的简介。

任志强一上台就说自己没有看过《蜗居》,不过发现刚才短片里那人(宋思明)车子很好,应该是“蜗居”在很大的房子里。

话音未落,会场中一男子就从背包里拿出两只运动鞋,然后朝任志强走了过去。在离其10米开外时,该男子猛然将鞋朝任志强扔了过去,全场一片哗然。

另一位房地产“大鳄”潘石屹在其微博中也证实,该扔鞋的男子大叫:“去死吧!”随后会场有个别人也跟着起哄,边拍手边叫“好”,该扔鞋男子便“大摇大摆”走出门去了,“任总心态超好地开始作起了报告”。任志强在台上说:“看来我的待遇能比得上总统了。”

任志强中午11点30分通过短信发布微博称:“大连比北京冷。”他当时应该不会想到自己下午在大连会遭遇“扔鞋门”。

据《新商报》



“任志强被扔鞋事件”被恶搞

全友家私触动幸福家居生活

5月的第2个星期天,是一个属于母亲的日子——母亲节,在这一天与其说我们是在感恩母亲,倒不如说是在体味那一代又一代传承的对家浓烈的深情和感人肺腑的亲情。

母亲是一个家的灵魂,母亲在哪里家就在那里,因为有了母亲,家才透出浓浓的温情。中国家具领军品牌全友家私倡导幸福家居生活,为家具消费理念注入“幸福”感受。全友家私欧美风格系列家具,曲线弧度的造型,工于细节处理,尤其是柔美线条的运用和一些装饰性题材的发挥,其美观程度让人觉得即使经年累月地摆在家中也不会过时。全友家私现代时尚风格系列家具,简洁的线条,端庄的款式,流露的恰是知性白领追求简洁、明快、精致的性格魅力。既有清水出芙蓉,天然去雕饰的脱俗,又有自我品位的彰显,让优雅自信地融入知性为美的时代。

对一个空间倾注了感情,就会感觉到它的灵性和气质,身处其中,那种幸福的感觉就像在与一个多年旧友进行促膝长谈。全友家私不同风格产品体现的家具文化满足了人们对精神寄托

的需求。正如当下的成功人士,在成功与光环背后仍然拥有的一颗宁静而又淡然的心,全友家私皇室的尊贵和奢华风格,让他们体验着贵族般的奢华生活品质,感受着巧妙精致的雕琢下所散发的浓郁浪漫主义气息。

现实生活迫使我们与大自然渐行渐远,但是,全友家私自然、简朴、高雅的田园家居风格为家居生活带来一股扑鼻的清新,让我们在家中也能感受“空山新雨后,天气晚来秋”的惬意。告别了一天繁忙的工作回到家中,谁都希望能拥有一个宁静、舒适的家居环境,享受和最亲爱的人在一起的幸福与感动。全友家具细节上的人性化设计在发挥新款家具的全部优势时,达到家具舒适、符合人体功能的独特要求。

家就是房子,是人生的房子,将陪伴一生的幸福与感动。全友家私由国内、德国、意大利顶级设计师组成的跨国设计团队,融合了中西方文化艺术之精髓倾心打造了30多个系列,2000多款风格鲜明的产品承载着人们丰富多彩的幸福家居梦想。

张玉 / 文

雀巢喜获“中国人才发展最佳企业”奖

4月22日,新华日报报业集团旗下的《培训》杂志在京召开的2010年中国企业培训与发展年会上宣布,雀巢公司获得“中国人才发展最佳企业”奖。

雀巢能够发展成今天世界领先的致力于营

养、健康和幸福生活的公司,“人的因素第一”这一理念不可或缺。人才培养是公司的一项长期投资。”雀巢是中国实行改革开放之后进入中国市场的第一批跨国公司之一,并随即将培养本地人才作为一项长期人力资源战略加以实施。

刘晓 / 文

中国馆礼宾服亮相 恒源祥服饰倾力“智造”

4月15日,在世博即将开幕之际,座落于金陵路的恒源祥大厦里,迎来了一场别样的“时装发布会”:世博会中国馆的礼宾接待人员和管理人员身穿恒源祥专门设计的工作制服亮相。恒源祥曾为北

京2008年奥运会中国体育代表团制作了礼仪装备,在此次礼宾制服的设计汲取了中国馆的建筑元素和绿色低碳的环保理念。

刘晓 / 文

南方多省遭暴雨大风袭击,65人遇难14人失踪

速览中国

中国国家防汛抗旱总指挥部7日表示,近期暴雨大风袭击中国部分省份,目前,灾害已造成255万人和10万公顷农作物受灾,因灾死亡65人,失踪14人,倒塌房屋近万间。据介绍,5月5日以来,四川、重庆、贵州、江西、广东等部分省份相继遭受暴雨袭击,重庆、贵州同时伴随大风冰雹天气。针对当前的洪涝灾害,国家防总7日启动了防汛Ⅳ级应急响应。 据《南方都市报》

我国第二批航天员产生,包括2名女航天员

我国第二批航天员选拔工作日前结束,共选出5名男航天员,2名女航天员。解放军总装备部7日在北京航天城举行第二批航天员宣布命令大会,7名航天员成为我国航天员队伍新成员。 据新华社电

内蒙古骆驼山矿难确认 31名被困者遇难

来自神华集团骆驼山煤矿透水事故抢险救援指挥部的消息说,7日凌晨搜救人员找到最后3具被困者遗体。至此,“3·1”神华集团骆驼山煤矿透水事故31名被困人员均已确认遇难,遗体全部被找到。 据新华社电

定制五一有机生活

据悉,在刚过去的五一小长假中,很多人首选小长假宅在家,让透支的身体得到充分休息。选择绿色天然的有机食品,可为营养加餐事半功倍。这是因为,有机食品中含有更多的营养元素,更可保持食物的原汁原味。如颇受白领推崇的特仑苏有机奶,33克天然乳蛋白的营养让人爱不释手。

“有机”的生活方式代表一种健康、环保、天然的生活形态,煮有机大米,吃有机水果,喝有机奶,让身体尽情地享受高品质的营养。宅在家固然是一种休息,走出家门的休闲娱乐,为心灵做个深呼吸。很多市民选择加入到低碳旅游的行列

中,在五一之际选择郊外踏青!

低碳旅游,可以减少地球资源损耗,放松享受大自然。很多活动也以此为活动主旨,意在提高公众热爱环境的意识,倡导有机的生活方式。特仑苏有机奶曾携手宝马发起“环保公益旅”,在历时三天2000多公里的行程

中,坚持使用环保垃圾袋,并在停靠点捡拾垃圾,在目的地进行垃圾分类。此外,组织者还对车队全程排放的尾气进行科学换算,购买行程中产生的碳减排量,并将所有费用捐助给环保基金。类似这样的活动还有很多,加入其中,与“有机”结伴而行! 李丽 / 文



十万元物品运至玉树 陈中数理化爱心温暖第三完小

4月20日,陈中数理化全体师生马上向青海玉树捐款捐物,定点援助受灾严重的玉树第三完小的3000余名师生。

4月30日,带着全校师生的重托,陈中数理化老师黄延禄、赵生强与河南电视台法制频道等4名记者同赴西宁,购置了10余万元的学习用品和衣物,将这些带着浓浓爱心的物资转交给了第三完小的师生。

其实,陈中数理化捐款帮助玉树县第三完小的学生并不是心血来潮。近年来,陈中数理化开展了一系列的公益活动,先后设立了100万元的“陈中励志基金”和100万元的“陈中教育基金”,将奖金发放面扩展到了全郑州市的中小学

生,如今已经发放奖励金额上百万元。

去年,陈中数理化还牵手李灵希望小学,多次探望了李灵希望小学的学生,为孩子们送去了价值数万元的学习用品和书籍;同时陈中数理化还走进敬老院,慰问孤寡老人,向他们捐赠衣物和食品。

而早在2008年汶川大地震后,陈中数理化带头捐款数万元。可以说,近年来,陈中数理化一直用自己的行动向社会表达着自己爱心。“陈中数理化的老师也都是教书匠出身,对学校和孩子有着深深的感情,因此陈中数理化一直以教书育人为己任,不以赢利为目的。陈中数理化就是这样用自己的行动回报着社会,回报着家长,回报着学生。”陈中数理化校长陈中表示。

瑶芬清颜

粉刺·青春痘

瑶族秘方 专业祛除:粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮

免费试做 祛痘 见效快、无激素、绝不复发

郑重承诺:签定包治协议 治不好双倍退款 网址: www.pinxin518.com QQ: 1132856709

电话: 0371-60131270 15515551633 郑州总店: 郑州市西大街与南顺城街交叉口现代星苑601室

瑶芬清颜

夏天流行面部排毒

拥有明星般皮肤不是梦!!

任何人群都需要排毒修复,90%的使用人群九成以上达到健康皮肤:通透、光泽、自然!

排毒适用人群

- ◆长期使用美白、祛斑等功效型化妆品。
- ◆皮肤暗黄、发黑、无光泽,肤色不均匀。
- ◆激素依赖性皮炎、敏感肌肤,皮肤发红、发痒、脱皮、渗液等皮炎湿疹样病变。
- ◆面部肤质粗糙、毛孔粗大、红血丝、大红脸,角质层变薄、皮肤脆弱、肌肤受损。
- ◆皮肤上有痘印和斑痕、祛红血丝后的皮肤。
- ◆注重个人皮肤健康,想拥有健康、水嫩、白皙、通透皮肤的人群。

WWW.pinxin518.com QQ: 1132856709

电话: 0371-60131270 15515551633 郑州总店: 郑州市西大街与南顺城街交叉口现代星苑601室